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Taller #6
Calcula las siguientes restas de enteros. Página 49
a. (+10) – (-14) = (+10) + (+14) = 24       g. (-15) – (-18) =
b. (-8) – (-16) =                                         h. (+17) – (-16) =
c. (+4) – (-14) =                                         i. (+25) – (-46) =
d. (+12) – (-19) =                                      j. (-31) – (-32) =
e. (-13) –(+15) =                                       k. (-59) – (-18) =  
f. (+21) – (-18) =                                      l. (+62) –(-71) =
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Taller #7
Páginas del libro 56 y 57
l. Completa el siguiente cuadro y resuelvo las operaciones indicadas:
	a
	b
	c
	a.b
	a.c
	b+c
	a . (b+c)

	-5
	-4
	
	
	
	
	

	-7
	+7
	
	
	
	
	

	-3
	+8
	
	
	
	
	



ll. Aplico la propiedad asociativa en cada una de las operaciones:
a.+3(-2 + 6) =
b. 5 (1 -3) =
c. 8 (-3 +1) =
lll. Aplico la propiedad conmutativa de distintas formas:
a. (-3) (4) (5) (-2) =
b. (-5) (+6) =
c. (-6) (0) (4) (-3) =
lV. Observo el ejemplo y completo la siguiente tabla
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1ª Semana
	Objetivos de Aprendizaje
	Contenido
	Actividades
	Recursos didácticos
	Evaluación

	1.Ordenar con seguridad nueros enteros de forma progresiva y regresiva en la sustracción




	1.Sustracción de Números Enteros
	1.Atendera indicaciones generales
2.Realizara una lluvia de idea con la maestra en el zoom.
3.Copiara en su cuaderno e
El plan que se le enviara por vía WhatsApp.
4. Desarrollará los ejercicios prácticos que están en la página del libro 49.
5.Aclarara dudas si las hay.
	1.Libro 
2.Cuaderno
3.Boligrafo
4.Clases virtuales
5.Video
	Diagnostica
Formativa
Sumativa














2ª Semana
	Objetivos de Aprendizaje
	Contenido
	Actividades
	Recursos didácticos
	Evaluación

	1.Utilizar la multiplicación de números enteros y de forma progresiva y regresiva con sus propiedades. 




	1. La Multiplicación de Números Enteros con sus propiedades.
	1.Atendera indicaciones generales
2.Realizara una lluvia de idea con la maestra en el zoom.
3.Copiara en su cuaderno e
El plan que se le enviara por vía WhatsApp.
4.Desarrollará los ejercicios prácticos que están en la página del libro 56 y 57.
5.Aclarara dudas si las hay
	1.Libro 
2.Cuaderno
3.Boligrafo
4.Clases virtuales
5.Video
	Diagnostica
Formativa
Sumativa


Estén siempre alegres, oren sin cesar, den gracias a Dios en toda situación, porque esta es su voluntad para ustedes en Cristo Jesús.
1 Tesalonicenses 5:16-18
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En el caso de que existan operaciones combin

adas y utilizando parént
eliminar los paréntesis de forma ordenada, asi: paleniesis, debemos proceder 5

- Primero se eliminan los paréntesis circulares

(), segundo los paréntesi
lugar las llaves { }. o " 1S cuadrados {1y de tercer

Al eliminar paréntesis toma en cuenta lo siguiente:

- Si existe un signo de + delante del paréntesis - Si existe un signo de — delante de un paréntesis
todo los nlimeros que estan dentro del paréntesis  todo los nimeros que estan dentro del paréntesis
salen con su mismo signo. :  salen con el signo opuesto o contrario.

Ejemplo: (+3)+(+2+(+4) = -|;3+2+;4=+9

Cantidades precedldas
or signos de més (+) N0 ¢
ambia de signo 1o delgl

. iguales |
| sesuma.
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Multiplicacién de numeros enteros
. i o tiene come
-2 multiplicacion de varios nameros enteros es otro r\un’\(:;r(;:;f"g‘;\:'d’;“; Slicacio

ion ; absolutos y, como signo, el que
at h aplicar 1a le
s 0 negativos hay que aplicar v

de 1o

signos.

Como los nimeros enteros poseen signos positivo:
poder colocarle el signo a la respuesta final.
2 g atocs o signo la
tiene el mism
Si el producto tigne S [ ositivo. l

= +

[ Regla de los signos:  + por + =
—n respuesta tiene
LNEEE = :
{ o diferentes signos la
| spor —=- _ sememeelTRIRTAN" )
—"pof k= —
_3)-(—7)=+ 21
Ejemplos (+3) - (+7) = +21 G2 or
+3) - (7 =—21 )=
=—35 -
(+5) (+3) =+15 (=25, Si los factores tiene,
(+2) (+8) =+16 Signos igualesla (-2)(+8) =—16 signos diferentes|y
3 ta es S0 ¢ respuesta es
(-7) (—6) =+42 rez%l;ii: S e nZga\'wa.
(-5) (~4) =+20 CaDiG e e=10

(-7) (-2 (-5)=-70

Si los factores son mas de tres se
trabajan por grupos y se aplica \a ley
de los signos por grupo.

(—2)(-5) (+3) =+ 30

(+10) (+3) (+14) (= 5)
+30 - 70
. Satd bl -
Ejemplo: Muttiplicar: (— 3) (— 2)|(— 5) (+ 4).-
primer término con el segundo, luego el tercero con el cuarto y por i

Solucién: Primero se multiplica
dltimo los dos dltimos resultados, asi:
(-3) (-2) (5 5) (+4) = (+6) (- 20) =120
if

20
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